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Цікаві новини

Рубрику веде Оксана Сов’як

Бізнес ідея: плазма для 

препарування зубів замість 

стоматологічної установки

Люди, які бояться лікувати зуби, на-
решті можуть полегшено зітхнути 
— на ринку скоро з’явиться прилад 
для безболісного лікування зубів. 
Вчені з університету Міссорі, Колум-
бія, спільно з компанією «Nanova 
Inc.» розробили інноваційний при-
лад для безболісного лікування зу-
бів під назвою «Plasma brush», що 
перекладається як плазмова щітка.
Плазмова щітка — це прилад, який 
всього за тридцять секунд здатний 
очистити і дезінфікувати каріозну 
порожнину струменем охолодженої 
плазми. Як правило, стоматологічну 
установку використовують для очи-
щення порожнини зуба від бактерій 
перед її пломбуванням. Плазма дуже 
ефективно усуває бактерії, не по-
шкоджуючи при цьому прилеглих 
тканин, та може безболісно очисти-
ти порожнину всього за декілька 
секунд. Більше того, чищення зубів 
плазмовою щіткою покращує з’єд-
нання тканин зуба і пломбувального 
матеріалу, отже, пломба тримати-
меться міцніше і значно довше. Су-
часні пломбувальні матеріали роз-
раховані на декілька років, а плазма 
не лише уможливить безболісне лі-
кування зубів, а й в декілька разів 
продовжить термін функціонування 
пломби.
Результати лабораторних дослі-
джень підтвердили, що прилад для 
безболісного лікування не має по-
бічних ефектів. Учені переконані, що 
клінічні випробування плазмової 
щітки, які проводитимуться цього 
року в університеті Теннессі, тільки 
покращать його характеристики. На 

думку професора університету Міс-
сорі Цінгсонга Юй (Qingsong Yu) і 
провідного вченого компанії «Na-
nova Inc.» Менг Чен (Meng Chen), 200 
млн осіб щорічно лікують зуби, що 
коштує 50 млрд $, причому 75% цих 
випадків пов’язані з лікуванням ка-
рієсу. Прилад для чищення зубів 
плазмою може значно скоротити ці 
витрати. Зараз команда розробників 
активно шукає інвесторів для виве-
дення плазмової щітки на ринок, 
імовірно, вона з’явиться у продажу 
вже наступного року.
h t t p : / / b - i d e a s . c o m . u a / i n d e x .
php?newsid=2254

Хочете на довгі роки 

зберегти зуби здоровими?

Перш за все необхідно правильно до-
глядати за зубною щіткою! Портатив-
ний стерилізатор зубних щіток легко 
вирішує цю проблему. Лабораторні 
тести довели, що стерилізатор зуб-
них щіток усуває до 99,99% мікробів. 
Прилад простий у використанні, ви-
готовлений з високоякісних матеріа-
лів і призначений для антибактеріа-
льної обробки усіх звичайних і біль-

шості електричних щіток. Його мож-
на використовувати для 4 зубних 
щіток одночасно. Вмонтована лампа 
стерилізатора випромінює ультр афіо-
летові промені та озон, прилад об-
ладнаний таймером автоматичного 
відмикання за 15 хв. та мікроконтро-
лером, еластичним утри мувачем зуб-
ної щітки. Стерилізатор зубних щіток 
незамінний вдома і в подорожах, 
може стати чудовим подарунком.
h t tp: // w w w.topshop t v. com .ua /
gospodars t vo/za _ t ypom _home/
sterilizator-zubnikh-shchitok.html




